

女大学生“奉子毕业”，该祝福还是担忧

新闻娇点 >>

抱着宝宝拍毕业照？这是真实发生在合肥学院的事。6月5日下午，合肥学院新区，艺术系工业设计专业的本科毕业生孙同学穿着学士服，抱着8个多月大的宝宝拍了毕业照。这个可爱的小女孩也成了全班同学的干女儿。



孙同学一家吸引了很多眼球。(网友供)

现在回忆起来，孙同学觉得选择把宝宝生下来是正确的。她今年25岁，丈夫今年26岁，两人是小学同学。

孙同学说，自己是滁州人，丈夫老家在合肥，但很早就去了南京。她上大学后，两个人意外重逢并相爱。大三寒假时，她发现自己怀孕了，父母不同意她生，但她坚持要生下来。孙同学说：“大三考试时，我上去交卷子，一位女老师惊讶地摸了摸我的肚子，问我是不是怀孕了。”当时，孙同学回答说是，老师也表示祝福。去年9月份，她生下了宝宝。现在，宝宝成了全班其他同学的干女儿。“宝宝出生时，她就给我们发了信息，我们都很开心。”朱同学说。

“以前，我也有过犹豫。”孙同学说，现在的心情很平静，生活也很平静，并没有像网友们评论的那样，多好或多坏。她表示打算7月份出来找工作。“现在找工作反而有优势了，用人单位不用担心我中间要去生小孩。”孙同学说。（据《安徽商报》）

我有话说 >>

女大学生“奉子毕业”背后的隐忧

文/张西流

从表面上看，女大学生“奉子毕业”，人们应该给她更多的支持和祝福。然而，其“奉子毕业”背后的隐忧，必须引起关注。首先，大学生婚前性行为、未婚先孕等问题，已经给大学生、高校和家庭带来了不小的困扰；同时，校园结婚生子、“大学生妈妈”现象频现，已经引发了诸多现实问题。特别是，这位女大学生带着女儿拍毕业照，等于是“奉子毕业”，势必会给其他大学生带来不好的示范。因此，高校应慎给女大学生发“准生证”，不能轻易给校园生子开绿灯。

应该说，高校给“大学生妈妈”提供便利，等于是一种默许，默许了大学生婚前性行为、未婚先孕，就不会有制度和规定去制止或约束大学生在学校未婚同居，住上“夫妻房”。于是，那些大学生情侣们可以理直气壮地在学校建安乐窝，享受学校关注民生带来的“实惠”。高校的“开放”，确实让部分大学生过上了“性福”生活。然而，由此带来的“并发症”也将接踵而来。

首先，默许大学生未婚同

居，将会大大增加女大学生怀孕、堕胎的机率，影响她们的学习和生活自不必说，对其身心也是极大的伤害。同时，那些寻求新鲜刺激的恋人们，如果发生“意外”未婚生子，让小情侣们茫然失措，无法应对，也不是他们自己能够解决的问题了。还有，大学生大都过着寄生日子，学习、生活费用全靠父母提供，一旦在校园生子，又会给父母增加一项沉重的负担。这些“并发症”的爆发，势必会影响大学生的学业，也污染了高校的学习空气，干扰了教学秩序，甚至诱发新的社会问题。

可见，女大学生“奉子毕业”，值得高校反思。首先，是教育失责。学校一味地重视基础学科的教育，而忽视了品德教育，导致大学生们过早地受到社会上的不良婚恋观的侵蚀，追求肉欲，贪图享受，而放弃了社会责任。同时是监管失责。高校平常对大学生的生活方式放任不管，特别是对女大学生频频与外界接触，在社会上乱交朋友等行为更是置之不理，这才造成许多女大学生未婚先孕，甚至变成“大学生妈妈”。

链接 >>

中山大学本科毕业生抱子拍毕业照

据2012年《南方都市报》报道，中山大学新闻系2008级女生曾佩伦在大学里成名，全因其在大学本科期间结婚生子的经历。“大学里我最大的遗憾就是不能够成为曾佩伦”今年6月，中山大学传播与设计学院毕业晚会上，一名女生在毕业纪念视频这样说道。曾佩伦，昵称伦子，1989年生，中大新闻系2008级女生，酷爱摄影。

读大二时，曾佩伦和比自己大17岁的杂志编辑相恋。大四，曾佩伦怀孕了，她决定休学一年，把小孩生下来。在拍毕业照的时候，曾佩伦把丈夫和孩子都带过来了，一家三口的毕业照在学校引发众人围观。

商丘小伙“抱子携妻”拍毕业照

据商广网报道，2013年，黄河科技学院2009级大学生关明光“抱子携妻”的另类毕业照经媒体报道后，一时受到众多网友围观热议。

关明光告诉记者，他和妻子李云读小学时就认识。高中毕业后，在征得双方家长同意后就订了婚。2012年底，关明光与妻子李云走进婚姻殿堂。花开花落，很快两人的“爱情结晶”小奇呱呱坠地。

谈起为什么这么急着要孩子时，关明光透露了一个小秘密：“我这样早点结婚，早点生宝宝，是为了让我们全家拥有五世同堂的幸福。我父亲的外婆九十多岁了，身体还硬朗，她特别喜欢我们的小奇昊。”

“现在我的学业顺利完成，婚姻又幸福美满。每当看到儿子灿烂的笑脸，我就充满了积极向上的动力。”关明光说出了自己的心里话。

>> 简介

张廷璧

武汉大学生命科学院教授、红桃K集团副总裁兼首席科学家、红桃K生血剂和“红魔”减肥晶发明人，中央电视台“东方之子”、上世纪90年代“全国首富教授”。



在解决了中国4亿人的贫血问题后，张廷璧教授12年前又盯上了减肥，终于在2012年底成功研发最新一代减肥产品——“红魔减肥晶”，并破解了肥胖的终极秘密！

人们知道，脂代谢紊乱、过多的脂类物质存储在腰、腹、大腿等部位的脂肪细胞里，是造成肥胖的原因。多年深入研究后张教授则发现了更大的奥秘：脂肪细胞里的脂肪其实又分为“游离脂肪”和“板结脂肪”——三酸甘油酯，俗称“脂肪球”。常规的减肥手段，不但存在失水、厌食、没精神、拉肚子、恶心等副作用，需要节食、运动，费时费力，而且顶多只能减掉“游离脂肪”，对顽固的脂肪球根本无能为力！科学减肥，必须像“红魔减肥晶”一样能去除脂肪球。



我要减肥，马上！

【让所有想减肥的人无法抗拒的】——“红魔”减肥三大魔力 >>

张廷璧教授介绍，“红魔减肥晶”不但能加速游离脂肪的燃烧及代谢，更独具吸附、分解、排出顽固脂肪——“脂肪球”的功能，一举清剿脂肪囤积的大本营！科技上的突破成就了“红魔”三大魔力：

1、减肥速度更快。同步分解、燃烧游离脂肪和顽固

的脂肪球，别的产品只能干一件事的时间，“红魔”可以干两件事，当然速度更快。

2、减后更稳定、不反弹。脂肪球就好比是顽固脂肪居住的房子，“红魔”把房子都给彻底拆了，脂肪没有了它赖以生存的环境，当然不会再次堆积。

3、安全、综合效果更全面。纯天然，没有任何副作用；而且科学实验发现，“红魔”不但将脂肪分解转化为能量的能力是左旋肉碱的9倍，而且还能将部分脂肪球转化为胶原蛋白，去皱美白、增强皮肤弹性和光泽，降三高、通调肠胃、延缓衰老的作用也很明显。

【让所有想减肥的人向往的效果】——7天减10斤！不反弹！ >>

“红魔减肥晶”由红桃K集团生产，质量信誉有保障；网络上粉丝们好评如潮；经全国1200万“红粉”验证，减肥效果更是又快又好又不反弹：

一般3天开始减重，1周减重10斤左右，1个月平均减重15.7斤，单纯性肥胖者1个月减掉20—30斤也不在话下；不跑肚、不反弹、不用强制节食和运动；减重后皮肤

不会起褶皱，反而更加紧致、弹性；美白去皱、淡化色斑效果显著；降三高、改善肠胃功能和延缓衰老的作用常给服用者带来意外惊喜。

【给所有想减肥的人吃下的定心丸】——张廷璧教授亲口承诺 >>

1、“红魔”绝不含违禁成分，如检测出一例，赔偿10万元；
2、不请明星代言，把有限的精力和费用都用到生产上；

3、红桃K生血剂当年成为补血第一品牌靠的是效果，“红魔减肥晶”的效果我也敢跟全世界所有产品打擂台。只要消费者按照“红魔减肥中心”

的指导正确服用1周以上，效果不理想，无条件退货退款；
4、绝不跟那些假冒伪劣的地摊产品比低价，我们追求的是“性价比全国最优”。

>> 案例



身份证号码：11011119911229****

图片经服用者授权为“红魔瘦身中心”所有，不得转载

看着一个多月前和现在的照片，连我自己都不敢相信！我可实实在在不到两个月减了30多斤，而且皮肤还更加紧致有弹性了！红魔是我用过效果最好的！



身份证号码：4210219780****

图片经服用者授权为“红魔瘦身中心”所有，不得转载

自打生完孩子以后，身材一直恢复得不好，老公有时候干脆喊我“胖子”，又解释说其实他不在乎体重，哼！红魔减肥晶不但帮我减了将近40斤，色斑也淡了，内分泌都跟着变好了，关键是老公又叫我“小宝贝”了！

特惠公告

红桃K集团特别设立“红魔·全国直销中心”，每日前50名订购者还将获得意外优惠。

咨询电话（全国免费送货上门）
400-750-7755
0731-82057618